
Correction du Lundi 15 Juin   

Pour les CM1  

Calcul réfléchi :  

6  24 / 9  36 / 3  12 / 1  4 / 7  28 / 10  40 / 4  16 / 8  32 / 
5  20 / 2  8 
 
Grammaire et Conjugaison :  

Peu à peu, le petit chat a surmonté sa peur.  surmonter 

Samir a écouté une chanson à la radio.  écouter 

Tu as préparé des gâteaux cet après-midi.  préparer 

Le chien n’a pas voulu de sa pâtée.  vouloir 

Avant-hier, nous avons nagé toute la journée.  nager 

Lecture :  

Le comte Lawrence d’Epagneul a dit que son tableau était l’œuvre d’un 
peintre flamand du siècle dernier… Ce qui signifie que la peinture devrait 
avoir séché, depuis tout ce temps !  

Or, la maladresse de Ouahtson lui a prouvé que la peinture du tableau 
était encore fraîche… Ce qui veut dire qu’il a été peint récemment. Il en a 
justement déduit que le tableau est faux !  

Numération :  

- cent-soixante-sept dixièmes + quel est le chiffre des unités ? 6 

- cent-quatre centièmes + quel est le chiffre des centièmes ? 4 

- quarante unités et un centième + quel est le chiffre des dixièmes ? 0 

- sept unités et cinquante neuf centièmes + quel est le chiffre des 
dizaines ? 0 

- deux-cent-dix dixièmes et huit centièmes + quel est le chiffre des 
dixièmes ? 0 

Ecris le nombre décimal. 

1 + 8 + 5 = 1, 85   104 + 2 = 104,2 
     10  100                       10 
 

25 + 6 + 1 = 25, 61   10 + 1 = 10, 1 
       10  100                                       10 
 

41 + 9 = 41, 09    5 + 45 = 5, 45 
      100                   100 
 



Orthographe :  

On est prêt à partir. 

Le billets ont été achetés.  

Les touristes ont des appareils photo. 

On a de la chance d’être à l’école !  

Histoire : 

J’analyse le document 1  source vestige (enluminure) / Epoque : Temps 
modernes, 1545, 16ème siècle. 

J’analyse le document 2  source vestige (enluminure) / Epoque : Temps 
modernes, 1530, 16ème siècle. 

+ voir correction pièce jointe « Correction François Ier ». 


